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Головною метою проекту була розробка електромеханічної системи автоматизації підйомної ліфтової установки на основі векторно-керованого асинхронного двигуна з короткозамкненим ротором.

В рамках проекту студенткою було самостійно розроблено функціональну та структурну схеми системи керування швидкістю механізму підйому ліфтової установки. Проведений розрахунок зусиль та необхідної потужності, на основі чого був вибраний асинхронний двигун. Розраховані параметри схеми заміщення двигуна, синтезовано алгоритм векторного керування кутової швидкості механізму підйому ліфтової установки та розглянуті питання практичної реалізації. У спец питанні була розглянута система автоматизації керування ліфтом. 

Шишова О.О. працювала над виконанням дипломного проекту  систематично. В ході виконання проекту вона виявила достатні знання та вміння. Проект виконано студенткою самостійно та у відповідності із завданням. 
Вважаю, що дипломний проект заслуговує  позитивної оцінки. Якість підготовки Шишової О.О. відповідає вимогам ОКХ, і їй може бути присвоєна кваліфікація інженера-електромеханіка по спеціальності 141 електроенергетика, електротехніка та електромеханіка за спеціалізацією електромеханічні системи автоматизації та електропривод.
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Проект студентки Шишової О.О. присвячена розробці електромеханічної системи автоматизації ліфтової підйомної установки на основі векторно-керованого асинхронного двигуна з короткозамкненим ротором.
Дипломний проект виконано у відповідності з завданням. Виходячи з представленого матеріалу, автор розібрався в принципах векторного керування швидкістю асинхронного двигуна, оволодів методикою розрахунку потужності та вибору двигуна та перетворювача частоти. В роботі виконано розрахунок потужності двигуна, синтез алгоритму векторного керування швидкості та дослідження динаміки системи керування методом математичного моделювання. Розглянуті питання практичної реалізації.
Рівень викладки матеріалу свідчить про вміння студенткою аналізувати необхідні літературні джерела та приймати вірні технічні рішення, застосовувати сучасні пакети прикладних програм для розробки, дослідження і оформлення конструкторської документації.
Зауважень до проекту не маю.
Вважаю, що проект заслуговує оцінку «відмінно», а його автору,            Шишовій О.О. може бути  присвоєна кваліфікація інженера-електромеханіка  по спеціальності 141 електроенергетика, електротехніка та електромеханіка за спеціалізацією електромеханічні системи автоматизації та електропривод.
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